

За Полярным кругом

Русская труппа Объединенного драматического театра Коми АССР вернулась из длительной гастрольной поездки. Артисты побывали у жителей Ухты, Салихарда, Печоры и Воркуты.

За два месяца гастрольной поездки театр показал 70 спектаклей.

Труппа коми Объединенного драматического театра находится сейчас в двухмесячной поездке по Северо-Печорской железнодорожной магистрали. В программе театра—«Семья» И. Попова, «Бесприданница» Островского, «Третья молодость» бр. Тур, «Земной рай» О. Василева, «Девушки-красавицы» А. Симукова.

Во время гастролей актеры окажут творческую помощь коллективам художественной самодеятельности.

СЫКТЫВКАР. (По телефону).

Советское Искусство

г. Москва

23 МАИ 1953